

开着“敞篷跑车”进手术室!

小患者欢呼:勇敢者来了!



“医生叔叔们,勇敢者来了,你们准备好了吗?”9月14日上午,5岁的小男孩豆豆(化名)驾驶着一辆白色的小跑车停在了宁波大学附属第一医院方桥院区一间手术室的门口,他煞有介事的“勇敢者宣言”逗乐了医生。

提到手术室,成年人也免不了紧张害怕,更遑论幼小的孩子。该院手术室陈瑛琦副护士长介绍,自从“敞篷跑车”能开进手术室后,小患者的紧张情绪得到了明显缓解。

5岁男孩“开跑车”进手术室

“不要,不要,我不要做手术!”5岁的豆豆需要做一个外科手术,手术不大,却让他十分害怕。

在术前等待室,护士要为豆豆完善一系列术前准备工作。陌生的环境让豆豆更加紧张。

护士尽量安抚他完成了术前准备,随后邀请豆豆:“想不想玩玩具?”

在护士的带领下,他来到了准备室旁边的“儿童小屋”。

小帐篷、毛绒玩偶、积木、贪吃蛇、小汽车、绘本……豆豆的注意力很快被这些吸引了,摸摸这个,玩玩那个。

“豆豆,你想不想做一个勇敢者,开

始你今天真正的冒险之旅啊?”20分钟过去,手术时间临近,护士向他发起了邀约——开着“小跑车”,自己去手术室。

“好!”豆豆爽快地答应了。他麻利地上了停在玩具角旁边的“敞篷跑车”。

“豆豆坐稳啦,双手紧握方向盘。可以右转弯了,再往前开8米。”

“好嘞!到达目的地啦!宝贝准备下车啦,要开启真正的勇敢者之旅了。”

……

术后,从麻醉中清醒的豆豆和妈妈回忆:“妈妈,你知道吗,我很勇敢,是开着车去手术室的,那里还有很多玩具。”

“医二代”给同龄人捐赠“小跑车”

“每次的行驶的距离只有几十米,但对独自要面对手术的孩子来说,这不仅仅是一段简单的路程,更是一次勇气的传递,一次心灵的抚慰。”陈瑛琦说,有了玩具角和“敞篷跑车”转移注意力,孩子们的紧张和恐惧逐渐消散,取而代之的,往往是对手术的好奇,和对术后康复的期待。孩子们会觉得,自己不是被动地被运送到手术室,而是主动参与了手术过程,更有安全感。

她说,孩子们对手术的配合度提高,会减少身体的负面反应,术中和术后的疼痛感也有所减轻。这样,家长们也会更加放松和安心。

怎么会想到让患儿开着“跑车”去手术室呢?采访中,记者了解到,这个点

子竟然来自同龄人。

今年夏天,该院工会组织开展了“医二代”参观方桥院区医疗游学活动。孩子们了解到,每年,不少同龄人因为种种原因需要接受手术。孩子们说:“一个人进手术室,我会害怕的。”“如果有玩具玩,就好多了。”……活动结束后,大家为手术室的“儿童小屋”捐款,买了一辆“敞篷跑车”,让同龄人可以开着“跑车”进手术室。

“跑车”上岗后,每当有小朋友需要接受手术时,都可以驾驶着这辆“跑车”驶向手术间。最近,已经有近20位患儿开车来到手术室,完成了“勇敢者挑战”。

据《宁波晚报》

服装店无人值守 开张两个月无一损失

无人值守的已不只是超市。

最近,杭州新开出一家无人值守的服装店,顾客可以在店里自由试穿、选购,扫墙上的二维码就能完成支付。

这家服装店,名为“五柳树工厂店”,就在潮王路地铁站商业街。

店面不大,店里墙壁上四处张贴着“本店无人销售”“自行扫码付款”“价格看吊牌上”等提示语。货架上挂满了各色服装,价格主要有39元和69元两个档位,特价区是30元一件的短袖,最贵的几件服装售价百来元。

记者探店的时候,没发现店员,只看到四五位顾客在挑选衣服。

“毛衣69元好便宜啊。”一位推着婴儿车的顾客小声嘀咕着。

“这个店还是挺新奇的,不过现在的确没人会偷衣服,店里有监控的呀。”顾客王阿姨试了几件毛衣,不是很满意,跟同伴聊着说:“要不我们再看看,价格还是挺便宜的。”

记者观察了一会儿,发现几位顾客选中衣服后都自觉扫码,还把掉落或试穿后的衣服按提示整理挂回了衣架。

会有人不付钱就拿走衣服吗?记者联系上了店主张先生。

“开店两个月了,店里还没有人逃过一单,顾客都很讲诚信的。我安装了摄像头,主要是看看有没有缺货,好及时补充。”

张先生告诉记者,他在四季青新意法服装城经营服装店二十来年,现在服装款式上新极快,为了消化库存衣服,萌生了开家无人值守服装店的想法,“如果找营业员,开销比较大,就干脆开一家无人值守服装店试试水。”

把这家店开在地铁站,是因为这里人流比较大,“营业时间一般是早上8点到晚上11点,开门关门常请隔壁店的店员帮忙。”

张先生介绍,无人值守店里的衣服和四季青的比,虽然算是旧款,其实很多是10天前才上新的,为了回笼资金,有些售价比成本还低,“还是很有性价比的”。最近几天,他也在琢磨着,想把最新款放到这里来试试。

店里在售的衣服还有些是来自同行,他们知道张先生开了这么一家店,把自己的货拿过来寄售。

生意好不好?张先生数了数,“两个月已经卖出近千件。”不过,因为是甩货价,虽没亏损,但利润不高。 据《钱江晚报》

小伙通宵刷单140笔

天亮了,人也“醒”了 赶紧报警

近日,绍兴诸暨市公安局城中派出所接到群众报案,称其被人以刷单返利的形式骗走8000余元。

报警人小刘告诉民警,前一天晚上10点多,他正躺在床上玩手机,突然收到一条QQ好友申请,因未设置好友验证,对方添加好友成功后便发来一个二维码。出于好奇,小刘扫码下载了一个韩文名字的软件。

原来这是一个网络交友软件。浏览着软件内容,20岁出头的小刘没有抵挡住诱惑,点击了其中的“同城交友”。随即,软件页面便跳转到了“客服”聊天窗口,“客服”称想要“同城交友”就需成为VIP,小刘支付了39.9元的会员注册费。

接着,小刘按照客服指示主动添加了“牵线员”,“牵线员”先要求小刘提供地区、年龄等个人信息,好为其匹配“同城资源”,之后又推送了所谓的“同城客服”——“约爱红娘”。在“约爱红娘”的介绍下,小刘只要按要求“做任务”,就能既约到妹子又赚到钱。

“任务”也很简单,就是添加“派单员”微信发送“小额红包”,每一次

完成任务就会有20%的“补贴”,还能提现。小刘添加微信好友后,按照对方的指示先发了一个300元的微信转账红包。没多久,对方方便让小刘提供收款码发过去,接着小刘便收到了一笔336元的返利。尝到甜头后,小刘放下了戒心,正式开始做任务——完成刷单2518元。对方将其拉进一个微信群聊后,小刘便按照要求发送“小额红包”,一共在群里发了125个20元红包和1个18元红包。

当小刘好不容易完成任务想要提现时,却被告知操作失误导致数据对接失败,而修复数据则另需转账充值8870元。此时,小刘手头余额所剩不多,跟“派单员”抱怨后,对方“贴心”地引荐“资金专员”为小刘提供临时资金周转服务——通过多家网贷平台套现。

从当天晚上10点多到次日清晨5点多,小刘整整“刷单”140笔,共计8000余元。当“派单员”再次向小刘提出无法提现还需缴纳其他费用时,小刘终于意识到自己被骗,连忙到派出所报案。 据《绍兴晚报》